

潮州市饶平县入选广东省首批新型城镇化试点名单

聚力建设高品质现代化新县城

文/图 记者 曾柯权 通讯员 饶宣

日前,省委农村工作会议暨深入实施“百县千镇万村高质量发展工程”推进会在广州举行。会上宣读了广东省首批以县城为重要载体的新型城镇化试点名单,共15个。其中潮州市饶平县入选名单。

近年来,饶平始终以“头号工程”大力推进“百千万工程”,坚持“工农并举”产业发展思路,念好“山海经”、做强“土特产”,接续写好“强县、旺镇、兴村、富民、绿美”五大篇章,聚力建设高品质的现代化新县城。



特色产业多点开花 产业园区提质增效

饶平县山海相依,资源独特,农业产业特色明显,基础扎实。立足丰富的资源禀赋和产业发展实际,饶平发展出一条差异化、特色化现代农业产业发展路子,先后荣获“国家级农业对外开放合作试验区”“全国渔业百强县”“中国海鲈之乡”“中国汫洲大蚝之乡”“中国岭头单丛茶之乡”“中国盐焗鸡之乡”“全国农产品数字化百强县”等国家级名片。

依托丰富的海洋资源和传统渔业优势,近年来,饶平现代化海洋牧场建设蹄疾步稳,海水种业、网箱养殖和陆基中高密度海水温棚养殖等传统特色渔业跨出了转型发展“新路子”,是全省海水网箱、对虾、贝类、对虾育苗等重要养殖基地和海峡两岸渔业产品交易中心。2023年,全县水产品产值46.13亿元,同比增长4.8%。

同时,饶平也是广东主要茶叶产地之一,更是全国单从茶最大产区。该县种植茶叶已有近千年历史,茶叶产业化发展已有300多年历史,拥有“中国岭头单丛茶之乡”“全国重点产茶县”“全国无公害农产品(茶叶)生产示范基地县”“全国茶叶标准园创建单位”“全国特色魅力茶乡”等称号。2023年底,全县茶叶种植面积15.56万亩、茶叶产量2.08万吨,产值超52亿元;在走好市场茶、大众茶、拼配茶发展之路基础上,饶平依托新海、福利等智能茶具龙头企业,延伸发展智能茶具等产业,推动“金灶”“新功”等智能茶具品牌成为全国行业第一、第二品牌。

同时,饶平坚持以“一镇一业”方针发展特色农业产业,依托国内鸡类休闲食品第一品牌“无穷”及宇祥、万佳等龙头企业

带动,打造出茶叶、水产、盐焗鸡、预制菜、青梅、狮头鹅等7个省(市)级现代农业产业园。

在发展现代农业的基础上,饶平集中力量发展园区经济和临港产业,引导企业项目入园发展,并为试点建设提供坚实产业园区平台支撑。据悉,饶平县坚持“一园一策”,特色化、差异化打造总面积约3960公顷的潮州港新能源产业园、文胜围产业园、小红山产业园、澄饶联围产业园和饶平县樟溪低碳工业区、联饶工业园、高铁产业园、盐焗鸡休闲食品产业园等“八大产业园区”,并在工业园区启动了总面积23.09万平方米的3个工业标准厂房项目建设,园区基础设施完善、工业用地充足,既能提供充足土地支持大企业大项目投资建厂、发展生产,也能满足中小微企业拎包入住、快速投产。



风光秀丽的黄冈河两岸

城镇化水平持续攀升 县城品质提档升级

善,据悉,饶平谋划建设总投资约32.66亿元的饶平县国家县城新型城镇化补短板、强弱项项目,建成总投资2.85亿元的中山公园等5个公园广场,总投资3.21亿元的县图书馆、县档案馆、饶平大桥、县运动场等4个新改扩建民生项目,完成县城老城区300条背街小巷改造提升,打通新港东路、县供电局西侧道路等6条县城“断头路”,创建广东省卫生县城,实现全县21个

镇省卫生镇全覆盖,县城功能品质不断上升。

同时,饶平谋划推进总投资约34.45亿元的91个教育项目,建成总投资2.85亿元的中山公园等5个公园广场,总投资3.21亿元的县图书馆、县档案馆、饶平大桥、县运动场等4个新改扩建民生项目,完成县城老城区300条背街小巷改造提升,打通新港东路、县供电局西侧道路等6条县城“断头路”,创建广

东省卫生镇全覆盖,县城功能品质不断上升。此外,饶平医疗事业取得明显进步。近年来,饶平谋划推进总投资22.28亿元的15个医疗卫生项目,已建成暨南大学附属第一医院潮汕医院(新院区)等4所县级新医院,新增床位约1100张;推行饶平籍尿毒症患者血液透析治疗费用全免或减免个人自费部分50%;县中医院成为全市首家国家级二级甲等中医医院,让群众“足不出县”即可享受到大

城市医疗服务……本次入选省首批新型城镇化试点名单,正是对饶平聚力建设高品质的现代化新县城的有力肯定。接下来,饶平还将围绕产业配套设施、市政公用设施、公共服务设施、环境基础设施、县城辐射带动乡村能力、深化体制机制改革目标等多项目标一同发力,全力建设高品质的现代化新县城,不断构建更高品质的“一城一廊一海湾”发展新格局。

近年来,饶平城镇化水平持续攀升,品质更优。记者了解到,饶平县聚焦现代化凤江新城建设,抢抓被列入全国120个“国家县城新型城镇化建设示范县”契机,围绕居住、教育、医疗、文旅、商贸物流等5个核心功能优先开发“凤江新城”北片区,建成了一批群众关注度高、期待已久的学校、医院、公园广场、水利碧道等民心项目。

区域基础设施正在逐步完

林俊雄与陈宝添债权转让暨债权催收联合公告

债权转让方林俊雄将其对下列公告清单所列借款人享有的主债权及担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,于2024年4月18日依法转让给了受让方陈宝添。债权转让方暨受让方已公告通知各借款人及担保人。

陈宝添作为下列债权的受让方,现公告要求公告清单所列借款人及其担保人(含相关承债主体、清算主体),从公告之日起立即向陈宝添履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

注:1.本公告清单仅列示截至2024年4月18日的贷款本金余额。借款人和担保人(含相关承债主体、清算主体)应支付给陈宝添的利息按借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算至实际还清之日止;已经进入诉讼程序的,并已由林俊雄垫付的应由借款人及/或担保人、承债主体、清算主体负担的诉讼费、律师费等以有关法律文书确定的金额为准。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

3.下表中贷款本金余额仅供参考,贷款本金以借款合同、担保合同等相关法律文件的规定为准。

4.下列主债务人、担保人如有疑问,请与林俊雄或陈宝添联系。本公告当中内容如有错漏,以借款人、担保人等原已签署的交易合同为准。

林俊雄联系方式:

地址:广东省汕头市金平区金砂街道护堤路30号

联系人:林俊雄 电话:13502934981

特此公告。

林俊雄
陈宝添
2024年5月15日

公告清单

| 序号 | 借款人名称 | 机构 | 合同编号 | 贷款本金余额(人民币元) | 担保人名称/其他偿债义务人 | 执行情况 |
|----|----------------|----------|--|--------------|--|--|
| 1 | 汕头市潮南区双旺化纤有限公司 | 广发银行汕头分行 | 借款合同编号:10526116044 保证合同编号:同上 10526116044-01、 10526116044-03 | 6504163.37 | 汕头市双迪织造有限公司、 汕头市金弘泰房地产开发有限公司、 李锦毛、翁 海、林惜弟、周坤雄 | 未收到执行款 |
| 2 | 汕头市天龙发化纤有限公司 | 广发银行汕头分行 | 借款合同编号:(2019)汕银中长贷字第000002号 保证合同编号:(2019)汕银中长贷字第000002号-担保01、(2019)汕中长贷字第000002号-担保02、(2019)汕银中长贷字第000002号-担保03 抵押合同编号:10524114016-01、 10526114041-01 | 7599864.89 | 广西田阳泰中科技有限公司、 汕头市宝龙实业有限公司、 林锋涛、吴苏璇、林耿彬、 林依婷、张慈燕、林尊明 | 林俊雄已收到执行款 2614221.36元归林俊雄, 余下执行款等权益归受让方陈宝添 |
| 合计 | | | | 14104028.26 | | |

汕头市龙湖区人民法院公告

(2024)粤0507民初839号

本院受理原告文庭根与你民间借贷纠纷一案,因无法以直接送达方式送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,现向你公告送达起诉状、应诉通知书、开庭传票、民事裁定书等法律文书。自公告发出之日起,经过三十日,即视为送达。提交答辩状的期限为公告送达期限的十五日内,逾期不提出答辩状的不影响本院审理。本院定于二〇二四年七月十七日九时在本院第六审判庭公开开庭审理本案,逾期不到庭的将依法缺席判决。特此公告

二〇二四年五月十五日

遗失声明

汕头市龙湖区张晓吉餐饮店遗失食品经营许可证一份,编号:JY24405072024778,声明作废。

2024年5月15日

遗失声明

汕头市金平区铭轩美食店,工商注册号:440508600534916,遗失营业执照正本原件,声明作废。

2024年5月15日

遗失声明

汕头市金平区艾萌雅服饰店遗失营业执照一份,声明作废。

2024年5月15日

广告联系电话

0754-88161196

支持深汕产业合作园区高质量发展政策发布

5000万专项资金保障6大举措落地实施

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员陈伊利摄影报道:5月10日,深圳对口帮扶协作汕头指挥部(以下简称“指挥部”)和汕头市工业和信息化局联合印发《关于支持深圳—汕头产业合作园区高质量发展的若干措施》(以下简称“措施”)。记者了解到,该“措施”内容包括了支持园区企业扩大投资、产值增长、降低用电成本、加快数字化转型、加大创新投入、发展生产性服务业新业态等6大举措。指挥部安排了5000万元专项资金,用以保障政策落地实施,大力推动合作园区高质量发展。

当前,园区已经成为产业高质量发展的“加速器”。今年一季度,深圳—汕头产业合作园区近期合作区72平方公里固定资产投资为5.47亿元,同比增长95.08%,规上工业增加值为4.24亿元,同比增长18.32%。

记者梳理发现,本次发布的园区政策亮点纷呈,一是覆盖范围广,包括深圳与汕头市级共建产业合作园区及各结对区(县)共建产业园区;二是支持力度大,最高单项奖励500万元,并可叠加省、市、区、各驻村(社区)工作队等各类政策;三是全方位支持园区企业“投、产、销”和数字化转型升级,着力破解各类资源要素紧缺难题,充分发挥土地、资金、技术等资源要素对产业园区发展的关键作用。

根据《措施》的相关规定,当地将对入园项目中新增固定资产投资额1亿元以上,且供地项目投资强度不低于500万元/亩或非供地项目的设备投资额不低于500万元的工业企业,每家奖励最高500万元。对年产值2000万元-10亿元且同比增长15%以上的工业企业,给予最高300万元奖励;对年产值10亿元(含)以上且同比增长10%以上的工业企业,给予最高500万元奖励。对园区内使用独立用电户号的规上

工业企业所用的全类电量,按平均电价超出0.6元/千瓦时的部分给予补贴,每家不超过100万元。

此外,园区还将提供数字化转型诊断服务,并按照诊断费用的70%给予补贴,最高不超过3万元;对于总投资额达到100万元及以上的工业企业,按照不超过项目完工后审定的数字化转型费用的20%给予资助,每家不超过200万元。对企业获得省级企业技术中心的,每家给予50万元资格性奖励;获得省级制造业创新中心的企业,每家给予100万元的资格性奖励。

而对纺织服装、创意玩具和食品制造企业投资建设供应链品中心,聚集汕头企业超过500家,且年网络销售额6000万元以上的,给予最高300万元的一次性补贴。对企业引进的头部网红直播纺织服装日销售额超过1000万元的,创意玩具、食品日销售额超过700万元的,每家企业给予最高不超过50万元的合作费用补贴。汕头市工业和信息化局将出台资金申报操作指引,方便符合条件的企业自主申报。

值得一提的是,指挥部还将会同汕头其他部门持续为企业送上“大礼包”。

其中,总规模10亿元、首期规模2亿元的深圳—汕头产业协作基金即将落地,并将专项投向汕头“三新两特一大”相关产业、深圳市与汕头市产业转移项目等,撬动更多资本助力汕头产业培育和项目引进;《关于推动汕头企业上市发展“486”行动方案》也即将出台,将专项扶持汕头市A股、H股、新三板上市(挂牌)企业以及上市后备企业;重点发展电子商务、创意设计、软件开发、检验检测等生产性服务业的深汕合作共建深圳—汕头数字创意产业基地,对入驻企业实行三年租金全免,并致力于打造深汕数字创意产业的集聚地。



直播基地

借力市场采购贸易

汕头玩具持续拓宽“出海”路

羊城晚报讯 记者赵映光,通讯员杨凯茵、郑侨珊、袁国宏报道:在5月初的第135届广交会第三期活动中,汕头玩具以“品牌展位数全国第一”的硬核实力闪耀广交会大舞台;近十年来,汕头玩具更是稳居全市主要出口商品类型前3名,在日趋饱和的市场红海中不断拓宽“出海”路。汕头玩具何以“玩转”全球市场呢?

羊城晚报记者在近日的采访中发现,这既是汕头玩具产业历经40多年发展的深厚沉淀,也是海关部门为本土玩具产品出海保驾护航的不懈努力。其中,作为对外贸易新业态之一、2021年落地汕头的市场采购贸易更是发挥了重要作用,为当地数千家中小微玩具企业开辟了“新航道”。

释放政策红利,为小微企业“破难题”

走进汕头澄海区,鳞次栉比的厂房内随处可见繁忙的生产景象。在40多年的发展中,这里诞生了5万多家玩具生产经营单位,承包了全世界33%的玩具产能,以完备的产业链优势、良好的发展基础成为了名副其实的“中国玩具礼品之都”。不过,在众多的澄海玩具企业中,中小微企业仍占着主体地位。

像我们这样的小微企业无法开具增值税发票,以往也没办法使用一般贸易方式出口,外贸业务受限。市场采购贸易帮我们解决了这个难题,让我们做小单生意的也可以打开国外市场了。”汕头市澄海区正禄贸易商行负责人吴素叶介绍。

立足本土特色,为优势产业“添活力”

4月30日,汕头市勤信供应链有限公司向汕头海关所属澄海海关以市场采购贸易方式申报出口一批儿童玩具。

“市场采购贸易适用全国通关一体化方式出口,既方便又节省通关成

本,对我们企业来说真是实实在在的利好!有了市场采购,澄海玩具出海的路子也越走越宽。”汕头市勤信供应链有限公司负责人张监贵说。

作为汕头最有活力、最具特色的支柱产业,玩具创意产业近年来在各级政府的大力支持下,不仅设立了科研中心等公共服务机构、与多所大学和科研院所建立“产学研”合作关系,而且还设立了知识产权快速维权中心,有效保障了玩具产品顺畅“出海”。

而在市场采购贸易的助力下,当地许多中小微玩具生产企业的产品也竞相亮相国际市场,呈现出蓬勃发展的态势。据海关统计,2024年一季度,经汕头海关以市场采购方式申报出口玩具6.1亿元,同比增长11.9%,数据的背后是数千家中小微企业因新业态汇聚而成的外贸强劲动能。

据介绍,澄海海关积极落实各项通关保障措施,在报关大厅设立市场采购业务服务专窗“一对一”向企业提供指导服务,推广“全国通关一体化”“提前申报”“简化申报”“小额批量出口检验检疫自动审单”等通关便利化措施,积极开展跨关区协调,解决企业通关过程中碰到的难点和堵点,为中小微企业节省运输成本和通关时间,不断优化口岸营商环境,促进市场采购贸易新业态发展。

“我们将立足海关职能,不断优化监管模式,大力支持市场采购贸易健康发展,让玩具、纺织服装等独具本土特色产品走出国门,让广大供货商、外贸公司,尤其是中小微企业能在国际市场中参与竞争,共同助推外贸高质量发展。”李创岳说。